

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 入住小区近四年,一直用“贵族气”

福山富丽新城小区一期已入住200余户居民,用的天然气每立方5元

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 近日,福山区富丽新城小区一期业主王女士向记者反映,因为没铺设天然气管道,自2010年年底入住小区以来,近4年时间里居民所用的压缩天然气都是5元每立方米,比正常民用天然气价格2.4元每立方米高出一倍多,居民直呼受不了。

17日上午,记者来到富丽新城小区一期得知,该小区已经入住的有200多户,居

民所用天然气是通过小区外临时加气站间断性地输送,价格是5元每立方米。“经常出现炒菜炒一半,天然气就没了的情况。”居民王女士说,“气没了,联系燃气公司送气后才能继续用气”。

在购房合同里,开发商承诺给居民配齐天然气、暖气等设施,如今天然气管道一直没有铺设,我们用的附近加气站的天然气,价格太高了。”王女士说。

就富丽新城小区天然气管道铺设问题,记者联系了福山区新奥燃气发展有限公司。该公司相关负责人告诉记者,因考虑富丽新城小区附近道路和天然气管道安全等因素,福山规划部门对于富丽新城小区周围还没有具体规划。

为什么富丽新城小区居民所用天然气比其他小区贵呢?烟台市新奥燃气发展有限公司福山分公司的相关负责人告诉记者,因福山区规

划等部门对富丽新城小区暂时没有规划天然气管道,为方便富丽新城小区居民用气,便在小区附近建设临时加气站,通过车辆输送压缩性天然气,因而价格比正常天然气要贵。

该小区物业公司经理孙秀梅告诉记者,富丽新城小区附近正在新建其他小区,预计明年将统一铺设天然气管道,到时候天然气价格将会恢复正常。

## 两名飞车贼 深夜抢包被抓

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 沈良荣 齐志红) 8月15日22点58分,莱州市的刘女士下班回家走到府东街中段时,忽然从身后窜出一辆摩托车,坐在摩托车后座上的男子伸手抢夺刘女士的挎包,刘女士紧紧拽住挎包不放并大喊,抢包贼见势不妙仓皇逃窜,刘女士马上报了警。

据刘女士反映,前面骑摩托车的人光着膀子,小寸头,后面的人穿的是白色T恤,共乘一辆白色踏板摩托车。

凌晨约一点钟,从白宫饭店下夜班的小李走到中国银行胡同时突然窜出一辆摩托车,一个光着膀子的男子夺过小李手中的挎包驾车向西逃去。凌晨2点57分,东莱宾馆南王母宫里街北首,又一受害人因被抢包时摔伤报警。据受害人反映,嫌疑人特征和作案手段也和前两起相同。

凌晨3点10分,民警在东莱广场附近向受害人了解情况时恰好发现了一辆白色摩托车,骑摩托车的男子光着膀子,后面坐的男子穿的是白色T恤。

就是他们,飞车贼!民警迅速驾车追赶,并将两人擒获。目前,涉案嫌疑人已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 接到“公安部”来电,妹夫急忙去汇款

民警一连打了30多个电话,这才把他亲戚拦下

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张国忠 陈德航 邵爱萍) “俺妹夫接了一个诈骗电话后把银行卡拿走了,说北京公安部的联系他,说他银行卡涉嫌犯罪!”15日13点17分,招远市公安局110指挥中心接到市民李先生的报警电话。为阻止杨先生转账,派出所民警一连给他拨打了30多个电话,最终在杨先生被骗子忽悠到市里时,及时将他拦下。

据了解,当天中午,杨先生接到了一个电话,跟妻子说了一声后就带银行卡离开了家。因为有些搞不清楚状况,杨先生的妻子随后给哥

哥打去了电话。

“新闻上报了好多次了,这肯定是被骗了。”杨先生的哥哥肯定地说,随后他拨打了110向民警求助。根据对方提供的信息,民警一边安排专人不停地给杨先生拨打电话,一边赶到镇农村信用社。

2分钟后,齐山派出所民警赶到农村信用社时,并没有找到杨先生。民警经过调取卡口监控录像发现,杨先生驾驶的银灰色长安轿车在13点22分经过郭家埠路口进了城。

“交警一中队及巡逻车请注意,立刻在招远市区各银行寻找一辆银灰色长安轿车,车牌号是鲁\*\*\*\*,车主杨某某,有可能停放在银行或

ATM机门口,遇到请及时劝阻对外汇款。”110指挥中心民警联系了交警城区中队及巡逻车,搜索城区所有银行及ATM机。

这期间,齐山派出所民警则不断拨打杨先生的手机,一连打了30多次,终于通了。“你遇到电话诈骗了,不要相信骗子说的任何话,马上回来。”“不是吧,我正跟北京的民警联系呢。”杨先生说。

“你必须马上停下手里的操作,有什么情况回来再说。”见杨先生有些不相信,为避免他挂断电话后再被忽悠,民警立刻严厉地“下命令”。

最终杨先生放弃操作,回到了派出所。在民警解释

下,他才恍然大悟,原来自己差点上了大当。

近期,招远110接到不少电话诈骗的咨询电话,特别是显示“+0535110”冒充公安局的诈骗和显示“053512333”冒充医保处工作人员的诈骗。

110指挥中心民警郭绍峰提醒市民,公安、检察、法院等政府机关的工作人员绝对不会打电话引导受害人转账、设置密码,更不会提供所谓的“安全账户”。市民遇到类似电信诈骗,要及时向当地派出所、银行网点工作人员当面询问,一旦发现上当,要第一时间拨打110报警或向当地派出所报案。



全新抵顶车, 低价出售, 4S店提车  
联系电话: 15315157783 张女士

# “三十而立” 摄影大赛参与者 火热招募中!

## 烟台“醉美社区”即将惊艳亮相!

烟台是全国首批14个沿海开放城市之一,今年是首批14个沿海开放城市设立30周年,烟台迎来“而立之年”,此次“醉美社区”评选及摄影大赛活动将用镜头记录对外开放30年烟台市民生活环境发生的巨大变化。

### 评醉美社区 拍最美瞬间 拿现金大奖

- 1、经过20多天的评选,市民通过网络、短信、微信等途径评选出了自己心目中的“醉美社区”,目前投票已经结束,票数正在统计中,“醉美社区”即将惊艳亮相。
- 2、在“醉美社区”亮相之后,我们将组织摄影爱好者到获评项目实地拍摄并对作品进行评选,目前摄影大赛参与者招募也正在进行中。
- 3、所有摄影爱好者在“醉美社区”拍摄的作品汇总后将进行评选,获奖作品将有丰厚奖励。

#### 奖项设置:

- 一等奖2名(单幅和组照各一名), 现金5000元;
- 二等奖4名(单幅和组照各两名), 现金3000元;
- 三等奖6名(单幅和组照各三名), 现金2000元;
- 优秀奖10名, 奖励一件摄影专业装备(价值500元以内)

咨询电话: 18660095707

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台 烟台搜房网 烟台大众网  
协办单位: 烟台艺术摄影学会 烟台摄影网

